
 

           1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 4 trang 67 SBT Địa lí 6 – Chân trời sáng tạo 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

BÀI 20: SINH VẬT VÀ SỰ PHÂN BỐ CÁC ĐỚI THIÊN NHIÊN. RỪNG NHIỆT ĐỚI 

CHƯƠNG 6: ĐẤT VÀ SINH VẬT TRÊN TRÁI ĐẤT 

MÔN: ĐỊA LÍ – CHÂN TRỜI SÁNG TẠO - LỚP 6 

BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Dựa vào bảng thông tin trong SGK, ghép cặp rừng nhiệt đới ở cột A với các quốc gia ở cột B cho 

phù hợp. 

 



 

           2 

 

Phương pháp: 

Dựa vào bảng thông tin trong SGK. 

Cách giải: 

1. Rừng Công-gô (Congo) – b. Cộng hòa dân chủ Công-gô. 

2. Rừng Nam Cát Tiên – d. Việt Nam. 

3. Rừng A-ma-dôn (Amazon) – a. Bra-xin. 

4. Rừng Min-đô Nam-bi-lô (Mindo – Nambillo) – c. Ê-cu-a-đo (Ecuador). 

Loigiaihay.com 

 

 


